



# 菲律賓石獅市同鄉總會配合 計順市市政府進行賑災活動



左圖：本總會許友清理事長及多位領導親往計順市市府移交賑災物資，由計順市副市長Gian Corlo soto親切接見。右起為本總會總務主任蔡紹鵬、財政主任洪香井、副市長Gian Corlo Soto、本總會理事長許友清、秘書長林堅固、理事洪文虎；右圖部份賑災物資。

菲律賓石獅市同鄉總會訊：剛剛過去的七月，因受颱風及西南季風帶來的強降雨所影響，呂宋島大部份地區洪水泛濫，很多地方幾成澤國，計順市與大岷區一樣豪雨成災，致使低窪地區及河邊附近居民家園被洪水沖毀，百姓無家可歸。岷里拉市及計順市兩地市政府已宣佈全市進入災難狀態。

本着人溺己溺、一方有難，八方來援的大愛精神，本總會隨即籌備一千份賑濟物品，每份賑濟物資包括大米、即食麵、罐頭、飲料等日常生活食品。

已於八月四日運往計順市府，配合市政府盡快發放予急需救濟的受災地區災民，以解燃眉之急。

## 菲華青商會出席菲中愛心基金向岷市府贈送大米儀式



菲華青商會訊：本國近日受到颱風「克裡星」、西南季風及低氣壓區共同影響，全國多地暴雨成災，造成至少6人死亡、5人受傷，另有6人失蹤，超過1500間房屋受損。首都地區幾成澤國，災情相當嚴重，菲華青商會秉持創會宗旨以誠信為本，愛心為源，一方有難八方支援的理念，7月24日（星期四）下午，菲華青商會常務副會長蔡南鍾代表出席由菲中愛心基金主辦的「愛心大米捐贈儀式」，向馬尼拉市政府移交一萬袋5公斤裝大米，用于支援發放給被疏散的受影響民眾，此次活動在馬尼拉市政府行政大廳舉行，馬尼拉市長伊斯科·莫雷諾，菲中愛心基金主要成員團體代表及多位市政官員共同見證了這一慈善時刻，青商會始終關注菲律賓社會民生問題，此次協同菲中愛心基金開展捐贈，是青年華商履行社會責任的實踐。

馬尼拉市長伊斯科·莫雷諾感謝菲中愛心基金及華社各團體的熱情饋贈和真誠祝福，他表示，這批愛心大米將確保及時分發給最需要的群體和災民，對緩解他們的燃眉之急至關重要。

他高度評價華社長期以來積極回饋當地社會、與菲律賓民眾同舟共濟的善舉，強調此類善舉彰顯了菲中友誼的真誠與實效。

菲中愛心基金主要代表菲華商聯總會理事長林榮輝在移交中表示：此次捐贈愛心大米將及時分發給最需要的災民，對緩解他們的燃眉之急至關重要。更加體現了菲華社會與菲律賓民眾「同舟共濟」的深厚情誼，華社應團結一心積極回饋當地社會，同時感謝愛心基金會各團體長期支持公益事業貢獻力量，攜手促進社會福祉國家安定。

圖片說明：左起副會長侯明智，名譽會長王名渠，常務副會長蔡南鍾，常務顧問蔡臻蔚在市政大廳捐贈儀式上合影留念。

## 菲律賓孝道學會贈書傳孝道



菲律賓孝道學會訊：日前，菲律賓孝道學會泉州分會組織一批弘揚孝道題材的書籍，贈送給一些先進單位，並舉行孝道座談會。具有老傳統的泉州正骨醫院康復科，在吳昌耀主任的帶領下，發揚團隊團結協作精神，與時俱進，充分發揮中華傳統中醫醫術，在僑鄉享有極好的聲譽。

圖片即泉州正骨醫院康復科診室及其醫生護士與菲華作家合影。